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Utvärdering 2019 FH-rådet Östermalm 
Sätt en ring runt din värdering, där 1 är sämst och 5 är bäst

1. Vi får respons på frågor/synpunkter/förslag 1    2    3    4    5
ställda till nämnden direkt eller via protokoll
Kommentar: Ledamöter saknar respons på protokoll.

2. Tjänstemännen i förvaltningen visar intresse 1    2    3    4    5
för våra frågor
Kommentar: Ledamöter efterfrågar mer spontant intresse från tjänstemän,  
 gärna redan i beredningsstadiet

3. Möteshandlingar har kommit i tid och varit 1    2    3    4    5
tillgängliga

4. Är den fysiska tillgängligheten till möteslokaler 1    2    3    4    5
tillfyllest?  
Kommentar: Lokalerna har blivit mycket bättre, särskilt akustiken. 
 Trösklar kan utgöra hinder för rullstolar och gåstolar.
 Avvaktar med närmare utlåtande till mars/april efter  
 rundvandring i lokalerna

5. Är arbetet i FH-rådet ”lagom” krävande 1    2    3    4    5

6. Arbetar vi med rätt frågor? 1    2    3    4    5

7. Saknar du någon typ av frågor? 1    2    3    4    5

8. Tycker du att arbetet i rådet når resultat på lång 1    2    3    4    5
och kort sikt?

9. Känner du delaktighet i rådets arbete? 1    2    3    4    5

10.Genomförs möten på ett bra sätt? 1    2    3    4    5
Kommentar: Alltid jäktigt på slutet


